

Lublin, 27. 03. 2020

Nr sprawy: AZP-240/PN-p5350/04/2020 - 154

Wykonawcy zainteresowani postępowaniem

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości szacunkowej przekraczającej 5 350 000 EURO prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **Roboty budowlane polegające na przebudowie pomieszczeń w budynku Gmachu Głównego dla potrzeb Centrum Medialnego KUL**

WYJAŚNIENIE ORAZ MODYFIKACJA TREŚCI SIWZ

Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II - działając zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) - informuje, że w dniu 23.03.2020 r. wpłynęły zapytania od Wykonawcy dotyczące zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Poniżej podajemy treść pytań i odpowiedzi do wiadomości Wykonawców, bez ujawniania źródła zapytania.

W związku z prowadzonym przez Państwa postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Roboty budowlane polegające na przebudowie pomieszczeń w budynku Gmachu Głównego dla potrzeb Centrum Medialnego KUL” prosimy o wyjaśnienie treści SIWZ:

1. Sufit w reżyserce AV w opisie oznaczony jako S2 a w tabeli nr 20 jako S1. Czy to pomyłka, czy istnieje także sufit S2?

Odpowiedź:

Prawidłowe oznaczenie sufitu to S1, nie ma sufitów typu S2.

2. Czy nad sufitem S1 ma być ułożona dodatkowa wełna? Informacje są różne w różnych częściach projektu.

Odpowiedź:

Konstrukcja sufitu jest opisana w dołączonym, poprawionym projekcie akustyki na stronie 38 w tabeli 22.

3. Ustrój A100 w opisie pokryty jest tkaniną o gęstości 400g/m² a w innych częściach projektu widnieje informacja, że 280 g/m². Prosimy o wyjaśnienie jaki materiał zastosować.

Odpowiedź:

Tkaninę należy dobrać zgodnie z wytycznymi w projekcie akustyki, tj. tkaninę o gęstości 400g/m²

4. Według detalu ustroju A100 przedstawionym na rys. A09 wynika iż powierzchnie boczne ustroju będą widoczne w wielu miejscach, co może negatywnie wpłynąć na estetykę ścian. Sugerujemy aby surowe profile ramy zamaskować np. listwami z ognioodpornego MDF, który może być pomalowany np. na kolor ściany lub pod tkaninę. Prosimy o ewentualne naniesienie zmian na dokumentacji.

Odpowiedź:

Zabudowę boków paneli akustycznych należy wykonać z niepalnej płyty MDF 18mm okleinowanej z 5-ciu stron.

5. Aula Kardynała St. Wyszyńskiego jest opisana w Architekturze i Konstrukcji Tom II str. 29. Opis jest ogólny z odniesieniem do części rysunkowej architektury, ale rysunków nie zamieszczono. Prosimy o uzupełnienie dokumentacji.

Odpowiedź:

Przebudowa auli im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego nie jest przedmiotem zamówienia.

6. Przyjęto rozwiązanie dla detali ściennych zabudów grzejników sufitu itp. jako paneli z laminatu HPL grubości 8 mm. Jest to bardzo drogie rozwiązanie, gdyż sam materiał w klasie odporności ogniowej B będzie kosztował ok 60 Euro bez obróbki i odpadów. Prosimy o informację czy istnieje możliwość zamiany materiału oraz o dołączenie wszystkich szczegółowych rysunków.

Odpowiedź:

Panele z laminatu HPL o grubości 8 mm nie występują w pomieszczeniach przewidzianych do przebudowy w związku z budową Centrum Medialnego.

7. W załączonej dokumentacji przetargowej brak jakichkolwiek danych dotyczących Auli Piusa XI. Prosimy o uzupełnienie dokumentacji.

Odpowiedź:

Aula im. Piusa XI to nazwa pomieszczenia, które będzie przebudowane na Centrum Medialne zlokalizowanego na parterze budynku Gmachu Głównego oznaczonego jako pomieszczenie GG 47.

8. Prosimy o wyjaśnienie zapisu Rozdziału XIV pkt. 2 – punktacja za udzielony okres gwarancyjny w przedziale 49 miesięcy – 53 miesiące. W SIWZ Zamawiający wskazuje przyznanie dwóch różnych punktacji za wymieniony okres 25 pkt i 30 pkt.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji zapisu o którym mowa w zapytaniu. Miejsce gdzie znajduje się zmieniany tekst: ROZDZIAŁ XIV. Opis kryteriów, którymi Zamawiający będzie kierował się przy wyborze oferty wraz z podaniem wag tych kryteriów oraz sposobu oceny ofert

TREŚĆ PRZED MODYFIKACJĄ:

Ocena w zakresie tego kryterium **Okres gwarancji G** zostanie dokonana na podstawie wypełnionego załącznika pn. „Oferta Wykonawcy” i złożonej w nim deklaracji Wykonawcy:

- 24 miesiące – 0 pkt
- 25 miesięcy - 29 miesięcy – 5 pkt
- 30 miesięcy - 36 miesięcy – 10 pkt
- 37 miesięcy - 42 miesiące - 15 pkt
- 43 miesiące - 48 miesięcy – 20 pkt
- 49 miesięcy - 53 miesiące – 25 pkt
- 49 miesięcy - 53 miesiące – 30 pkt
- 54 miesiące - 59 miesięcy – 35 pkt
- 60 miesięcy i więcej – 40 pkt

TREŚĆ PO MODYFIKACJI:

Ocena w zakresie tego kryterium **Okres gwarancji G** zostanie dokonana na podstawie wypełnionego załącznika pn. „Oferta Wykonawcy” i złożonej w nim deklaracji Wykonawcy:

- 24 miesiące – 0 pkt
- 25 miesięcy - 29 miesięcy – 5 pkt
- 30 miesięcy - 34 miesięcy – 10 pkt
- 35 miesięcy - 39 miesiące - 15 pkt
- 40 miesięcy - 44 miesięcy – 20 pkt
- 45 miesięcy - 49 miesiące – 25 pkt
- 50 miesięcy - 54 miesiące – 30 pkt
- 55 miesięcy - 59 miesięcy – 35 pkt
- 60 miesięcy i więcej – 40 pkt

Ponadto Zamawiający, jako uzupełnienie do dokumentacji dołącza projekt wykonawczy.

Dokonana modyfikacja Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wiąże Wykonawców z chwilą ogłoszenia treści niniejszego pisma. Odmienne uregulowania zawarte w SIWZ stają się nieobowiązujące. Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

z upoważnienia Rektora KUL

mgr Marta Gembyr

zast. Dyrektora administracyjnego